



Clasificadora de Riesgo

STRATEGIC ALLIANCE WITH



Insight beyond the rating.

## Comunicado sobre Cristalerías de Chile S.A.

Santiago, 28 de julio de 2009

**ICR Clasificadora de Riesgo ha acordado clasificar en Categoría AA, tendencia "Estable" las nuevas líneas de bonos a 10 años (Serie G) y 30 años plazo (Serie F) de Cristalerías de Chile S.A., contempladas en escrituras públicas de fecha 20 de julio de 2009, repertorios N° 13.169-2009 y N° 13.170-2009, respectivamente. Ambos contratos suscritos en la Notaría del señor Eduardo Diez Morello.**

La compañía es controlada por el Grupo Elecmetal, de gran prestigio y trayectoria empresarial en el mercado chileno.

Su principal actividad es la fabricación de envases de vidrio, donde es líder del mercado con un 85% de participación. Además, la compañía mantiene el control de Viña Santa Rita (una de las mayores viñas del país), Megavisión (relevante canal de televisión abierta del país) del Diario Financiero y la revista Capital, importantes medios escritos en sus respectivos ámbitos.

Adicionalmente, Cristalerías de Chile, se relaciona mediante participaciones accionarias, con empresas líderes de la industria de envases, CMF y en la industria de telecomunicaciones con VTR Globalcom S.A. Finalmente, en el extranjero participa con un 40% en la propiedad de Rayén Curá, en envases de vidrio, ubicada en Mendoza, Argentina.

Las ventas consolidadas alcanzaron MM\$ 46.646 a marzo de 2009, comparadas con MM\$ 49.495 para el año anterior. Esta disminución se debe, principalmente, a las menores ventas en el negocio del vidrio.

Por su parte a marzo de 2009, el resultado operacional consolidado alcanzó MM\$ 3.459, comparado con MM\$ 4.132 en igual periodo de 2008. De este resultado, el negocio del vidrio aportó MM\$ 2.471 (MM\$ 2.761 en 2008), Santa Rita MM\$ 1.346 (MM\$ 1.360 en 2008) y CIECSA una pérdida de MM\$ 369 (pérdida MM\$ 8 en 2008).

Durante el primer trimestre del presente año, se observa una Utilidad superior a la obtenida a igual período del año anterior. En términos prácticos, la Compañía tuvo una Utilidad de MM\$ 5.141 durante el primer trimestre de 2009, que se compara con una Utilidad de MM\$ 3.933 en el mismo periodo de 2008. Lo anterior se debe a un mayor Resultado no Operacional del período que fue una ganancia de MM\$ 2.636, cifra que se compara positivamente con la pérdida de MM\$ 129 en igual periodo del 2008. Esto se explica fundamentalmente por una utilidad por corrección monetaria y diferencia de cambio de MM\$ 2.678 y por otros ingresos netos fuera de la explotación por MM\$ 180.

Respecto a lo indicadores financieros de la compañía a marzo de 2009, ésta presenta por ejemplo, buenos indicadores de liquidez (razón circulante 3,41 veces, razón ácida 2,24 veces y capital de trabajo por MM\$ 161.842), bajos niveles de endeudamiento (0,54 veces el patrimonio), buen nivel de cobertura de gastos financieros (7,69 veces) y un bajo nivel de deuda financiera/ebitda (2,12 veces).



Clasificadora de Riesgo

STRATEGIC ALLIANCE WITH



*Insight beyond the rating.*

### **Definición de Categoría**

#### **CATEGORÍA AA**

Corresponde a aquellos instrumentos que cuentan con una muy alta capacidad de pago del capital e intereses en los términos y plazos pactados, la cual no se vería afectada en forma significativa ante posibles cambios en el emisor, en la industria a que pertenece o en la economía.

"La opinión de ICR Compañía Clasificadora de Riesgo Limitada, no constituye una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información pública remitida a la Superintendencia de Valores y Seguros, a las bolsas de valores y en aquella que voluntariamente aportó el emisor, no siendo responsabilidad de la clasificadora la verificación de la autenticidad de la misma"

La clasificación de riesgo asignada por ICR Compañía Clasificadora de Riesgo es de exclusiva responsabilidad de ella.